

DICLARATION DE CONFORMITÉ CE Le soussigné: Mr Philip Ellis **autorisé par:** GMC Déclare que: **TYPE/SÉRIE NO:** DEC008SC **NOME/** MODELLO: Racleur de Peinture **Courant électrique:** 230-240V~50Hz **200W SE CONFORME AUX DIRECTIVES SUIVANTES:** Low Voltage Directive 2006/95/EC • Machinery Directive 98/37/EC • Electromagnetic Compatibility Directive 2004/108/EC • RoHS Directive 2002/95/EC as amended by 2005/618/EC EN60745-1:2006 EN55014-2/A1:2001, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3/A2:2005 **LA DOCUMENTATION TECHNIQUE EST ENREGISTRÉE PAR GMC Date:** 09/09/09

Signé près: Mr Philip Ellis, **Directeur Général**

SPÉCIFICATIONS Tension: 230-240V ~ 50Hz **Puissance:** 200W **Velocité à vide:** 6.500 - 9.000 min⁻¹ **Longueur de course:** 2mm **Poids net:** 1.3kg **Ruid et données de vibration:** Une pression acoustique Pesée: 88dB(A) Une puissance saine pesée: 99dB(A Incertitude: 13dB) **Vibration:** 14.121m/s² Incertitude: 1.5m/s²

CONSIGNES DE SECURITE CONCERNANT LES RACLOIRS ELECTRIQUES Débranchez la prise de l'appareil de l'alimentation secteur avant de le régler, de le réparer ou de l'entretenir. • Assurez-vous que la tension de l'alimentation secteur est la même que celle indiquée sur l'outil. • Votre outil est équipé d'une double isolation pour une protection supplémentaire contre le risque de défaillance de l'isolation électrique interne de l'outil. • Vérifiez toujours les murs, les sols et les plafonds afin d'éviter les câbles électriques, les fixations et les tuyaux cachés. • Après des longues périodes de fonctionnement, les pièces métalliques externes et les accessoires pourraient être chauds. • Ne forcez pas sur le racloir : laissez l'outil faire le travail à une vitesse raisonnable. L'application d'une trop forte pression entraînera une surcharge et le moteur ralentira, ce qui provoquera un raccourci électrique et pourra endommager le moteur de l'outil. • Prenez des précautions toutes particulières pour la protection contre les poussières toxiques et les vapeurs émises pendant le raglage des surfaces, des bois et des métaux, y compris des peintures à base de plomb. Ces précautions comprennent ce qui suit : Toutes les personnes qui entrent dans la zone de travail doivent porter un masque spécialement conçu pour la protection contre la poussière et les vapeurs toxiques telles que celles qui sont émises par le ponçage de peinture contenant du plomb. Les enfants et les femmes enceintes ne doivent pas entrer dans la zone de travail. Ne mangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans la zone de travail. • Ne continuez pas d'utiliser des lames émoussées ou dentelées. • Ne touchez pas les lames du racloir lorsqu'elles sont en mouvement. • Assurez-vous d'avoir enlevé les corps étrangers de la surface de travail, tels que des clous et des vis, avant de commencer le raglage. • Ne laissez jamais des chiffons, des tissus, des cordons, de la ficelle et des objets similaires à proximité de la zone de travail. **Contenu de l'emballage :** Racloir polyvalent • 4 lames faciles à changer et à usages multiples • 1 Lame spatule de 60 mm - Large lame affûtée et robuste de 60 mm - Large lame affûtée et robuste de 35 mm - Lame droite de burin de 15 mm • Coffret **Déballage** Le racloir polyvalent GMC est livré entièrement assemblé, excepté la lame de raglage. Veuillez sélectionner la lame de raglage requise et introduisez-la correctement (se référer à la section de changement de lame de ce manuel). **Maintenance :** 1. Conservez l'appareil, le manuel d'utilisation et, si nécessaire, les embouts dans l'emballage d'origine. Ainsi, vous aurez toujours toutes les informations et les pièces de rechange nécessaires. 2. **Entretien :** Nettoyez l'outil régulièrement et trouvez des endroits où nettoyer régulièrement l'outil. 3. Enlever régulièrement la poussière et la saleté. Il est préférable de nettoyer l'appareil avec un chiffon. **Reparations :** 1. Seul un centre de réparation agréé devra remplacer le cordon électrique ou effectuer d'autres réparations. Si le cordon électrique est endommagé ou usé, faites-le réparer ou remplacer par un centre de réparation agréé. 2. Lorsque les charbons sont usés, l'outil risque de ne plus fonctionner. Faites-vous remettre des nouveaux charbons par un centre de réparation agréé. **Allumage et extinction :** 1. Le cordon d'alimentation est à brancher sur une prise électrique. Allumer le racloir en appuyant sur la marque "U" sur la coquille de protection du commutateur Marche/Arrêt (6). 2. Pour éteindre le racloir, appuyer sur la marque "0" sur la coquille de protection du commutateur Marche/Arrêt (6). **Note :** Quelques manœuvres sont nécessaires pour se familiariser avec l'allumage et l'extinction du racloir à cause de sa coquille de protection. Cependant, cet effort est justifié, en raison de la protection assurée ainsi pour le commutateur et de la durée de vie plus longue du racloir. **Réglage de la vitesse :** La vitesse peut être réglée en fonction du matériau racloir. Pour régler la vitesse, déplacer la commande de réglage de la vitesse (5) jusqu'à ce que vous obteniez la vitesse dont vous avez besoin pour la tâche à effectuer. **Fixation d'une lame de raglage** **AVERTISSEMENT:** Enlever la prise malle de la prise femelle avant d'exécuter des opérations de réglage, entretien ou maintenance.

AVERTISSEMENT: Ne jamais utiliser l'outil sur une lame de raglage n'est pas installée dans la porte-lame de raglage (1) et il s'en est bloqué en place et les verrouillages de l'outil (2). **AVERTISSEMENT:** Faire attention de l'orientation des lames de raglage, car elles peuvent provoquer des blessures. 1. Sélectionner l'outil accessoire (lame de raglage) convenant le mieux à la tâche à effectuer. 2. Pousser l'armoire d'orientation des lames de raglage sur la position "Unlock" (déverrouillage). 3. Enfoncer l'outil accessoire sélectionné dans le porte-outil (1) jusqu'à ce qu'il atteigne une butée. 4. Verrouiller en place l'outil accessoire (lame de raglage) en poussant en avant le verrouillage d'outil (2) sur la position "Lock" (verrouillage). Vérifier que l'outil accessoire a été solidement fixé avant d'allumer le racloir. **Note :** Vérifier que vous avez installé l'outil suivant l'orientation correcte. La surface intérieure de la partie courbe sur la tige/bord de l'outil accessoire doit être dirigée vers le bas. **AVERTISSEMENT:** Cesser d'utiliser le racloir si l'outil accessoire/lame de raglage est usé ou endommagé **Utilisation du racloir :** Ce racloir convient parfaitement pour enlever la peinture, les adhésifs et les produits silicones, et pour préparer les surfaces à peindre. Ce racloir est un outil universel pouvant être utilisé sur de nombreuses surfaces, notamment le bois, le plâtre, Gyproc, les panneaux extérieurs, la maçonnerie, le plastique, le métal et la plupart des surfaces peintes. C'est l'outil idéal pour enlever les restes de peinture, produits de gommage, produit de gommage de joints, produit de gommage de plâtre, mastic, etc. Il peut aussi servir d'outil de scellage sur les bois tendres. Ce racloir est de dimensions pratiques et vous permet d'aller dans les coins. **Fonctionnement :** 1. Allumer le racloir avant de le placer sur la pièce à usiner et avant de le déplacer sur la surface à ragler/poncer. 2. Saisir le racloir avec les deux mains. 3. Guider lentement le racloir allumé, après avoir éjecté l'outil accessoire adapté au substrat à traiter. Positionner-vous en plaçant l'outil selon l'angle le plus plat possible. **Note :** Le racloir commencera son action de va-et-vient uniquement lorsqu'un outil accessoire (lame de raglage) est en contact avec le matériau prêt, ce qui vous permet de placer l'outil correctement. 4. Appuyer sur la lame de raglage installée, en appuyant le moins possible. 5. Déplacer le racloir suivant une trajectoire s'éloignant de votre corps. Ne jamais mettre les mains devant la surface de travail. 6. Déplacer le racloir sur les surfaces requises, en appuyant davantage sur la lame de raglage si nécessaire. **Note :** Si l'on appuie trop, on risque d'endommager le matériau de base (par exemple bois, plâtre). Pendant l'utilisation du racloir, demander aux autres personnes de s'éloigner de la zone de travail ! **AVERTISSEMENT:** La machine et les outils accessoires peuvent devenir chauds s'ils sont utilisés pendant longtemps. Dans ce cas, éteindre le racloir, le ranger en lieu sûr et le laisser se refroidir. Ne pas toucher les lames métalliques après une utilisation prolongée, car elles seront chaudes et pourraient vous brûler. Ne pas mettre le racloir en surcharge, et toujours le laisser se refroidir entre les étapes de travail. **AVERTISSEMENT:** Porter des lunettes de sécurité, un masque anti-poussière et des protége-oreilles **AVERTISSEMENT:** Ne pas utiliser le racloir par conditions humides ou humides. **ATTENTION :** Si possible, fixer les petites pièces à usiner sur un établi. **Maintenance :** **AVERTISSEMENT:** Entendre toujours le racloir et utiliser la prise malle de la prise femelle avant de procéder à des réglages ou à l'entretien. 1. Maintenir les lames de raglage et d'abrasion du racloir toujours bien dégagées et les nettoyer régulièrement. 2. Vérifier régulièrement si des poussières ou des matériaux étrangers n'ont pas pénétré dans les grilles près du moteur et autour du commutateur Marche/Arrêt. Utiliser une brosse tendre pour enlever la poussière accumulée. Porter des lunettes de sécurité pour protéger vos yeux pendant le nettoyage. 3. Si le corps du racloir doit être nettoyé, l'essuyer avec un chiffon tendre humide. On peut utiliser un détergent modéré, mais l'on ne doit pas utiliser des produits comme de l'alcool, de l'essence ou d'autres produits de nettoyage. 4. Ne jamais utiliser de solutions caustiques pour nettoyer les pièces en plastique. **ATTENTION :** L'eau ne doit jamais venir en contact avec le racloir. Inspection générale. Vérifier régulièrement que toutes les vis de fixation sont bien serrées. Elles peuvent vibrer et se desserrer au cours du temps. Maintenance du cordon d'alimentation. Si le cordon d'alimentation doit être remplacé, son remplacement doit être effectué par le fabricant, l'agent du fabricant ou un centre d'entretien agréé, afin de ne pas mettre en danger la sécurité.

EC DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ Il sottoscritto: Mr Philip Ellis **Come autorizzato di:** GMC Dichiaro che: **TIPO/ NUMERO DI SERIE:** DEC008SC **NOME/ MODELLO:** Dispositivo di Rimozione di Pitture **Energia elettrica:** 230-240V~50Hz **200W SE CONFORMA ALLA:** DIRETTIVA N°17: 2006/95/CE • Machinery Directive 98/37/EC • Electromagnetic Compatibility Directive 2004/108/EC • RoHS Directive 2002/95/EC as amended by 2005/618/EC EN60745-1:2006 EN55014-2/A1:2001, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3/A2:2005 **LA DOCUMENTAZIONE TECNICA È MANTENUTO DI GMC** Fecha: 09/09/09

Firmato vicino: Mr Philip Ellis, **Directore di Controllo**

CARATTERISTICHE TECNICHE Tensione: 230-240V ~ 50Hz **Potenza:** 200W **Velocità a Vuoto:** 6.500 - 9.000 min⁻¹ **Lunghezza di Colpo:** 2mm **Peso netto:** 1.3kg **Rumore e dati di vibrazione:** Una pressione sonora appesantita: 88dB(A) **Un potere sano appesantito:** 99dB(A) **Incertezza:** 30dB(A) **Vibrazione:** 14.121m/s² Incertezza: 1.5m/s²

NORME DI SICUREZZA SPECIFICHE PER I RASCHIETTI ELETTRICI Estrarre la spina dalla presa di corrente elettrica prima di effettuare qualsiasi intervento di regolazione, manutenzione o pulizia. • Accertarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata nella targhetta delle caratteristiche dell'utensile. • L'utensile è dotato di doppio isolamento per proteggere l'operatore contro l'eventuale guasto dell'isolamento elettrico all'interno dell'utensile. • Controllare sempre con cura le pareti, il pavimento e la volta per evitare cavi elettrici, dispositivi di fissaggio e tali nascosti. • Al termine di sessioni di lavoro più lunghe, le parti metalliche esterne e gli accessori potrebbero essere caldi. • Non forzare il raschietto. Lasciare che l'utensile funzioni a una discreta velocità. Se si esercita una pressione eccessiva il motore rallenta e surriscalda, la raschiatura sarà inadeguata e si corre il rischio di danneggiare il motore del raschietto. • Fare particolare attenzione alle polveri e ai fumi nocivi quando si raschiano superfici metalliche e legno. • Non tentare la raschiatura e inserirla correttamente (fare riferimento alla sezione sul cambio della lama in questo manuale). **Mantenimento :** 1. Conservare l'utensile, il manuale delle istruzioni e, se appropriato, gli accessori, negli imballi originali. In questo modo si avranno sempre le informazioni e i pezzi a portata di mano. **Pulizia :** 1. Mantenere le bocchette dell'aria libere e pulite in qualsiasi momento. 2. Rimuovere regolarmente la polvere e lo sporco. Per pulire il dispositivo usare un panno.**Riparazione :** Per qualsiasi riparazione e per la sostituzione del cavo di alimentazione rivolgersi esclusivamente a un centro di assistenza autorizzato. Se il cavo di alimentazione è danneggiato o usurato, rivolgersi a un Centro di assistenza autorizzato per la sostituzione o riparazione. 2. Se le spazzole sono usurate l'utensile potrebbe non funzionare. Per la sostituzione delle spazzole rivolgersi a un Centro di assistenza autorizzato. **Accensione e spegnimento :** 1. Dopo aver collegato il cavo a una presa di corrente, accendere il raschietto premendo sul segno "I" del coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 2. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 3. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 4. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 5. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 6. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 7. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 8. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 9. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 10. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 11. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 12. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 13. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 14. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 15. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 16. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 17. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 18. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 19. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 20. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 21. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 22. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 23. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 24. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 25. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 26. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 27. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 28. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 29. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 30. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 31. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 32. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 33. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 34. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 35. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 36. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 37. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 38. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 39. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 40. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 41. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 42. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 43. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 44. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 45. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 46. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 47. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 48. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 49. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 50. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 51. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 52. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 53. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 54. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 55. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 56. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 57. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 58. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 59. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 60. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 61. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 62. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 63. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 64. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 65. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 66. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 67. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 68. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 69. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 70. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 71. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 72. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 73. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 74. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 75. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 76. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 77. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 78. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 79. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 80. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 81. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 82. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 83. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 84. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 85. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 86. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 87. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 88. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 89. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 90. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 91. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 92. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 93. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 94. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 95. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 96. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 97. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 98. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 99. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 100. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 101. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 102. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 103. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 104. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 105. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 106. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 107. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 108. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 109. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 110. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 111. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 112. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 113. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 114. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 115. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 116. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 117. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 118. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 119. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 120. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 121. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 122. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 123. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 124. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 125. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 126. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 127. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 128. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 129. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 130. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 131. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 132. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 133. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 134. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 135. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 136. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 137. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 138. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 139. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 140. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 141. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 142. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 143. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 144. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 145. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 146. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 147. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 148. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 149. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 150. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 151. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 152. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 153. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 154. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 155. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 156. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 157. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 158. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 159. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 160. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 161. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 162. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 163. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 164. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 165. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 166. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 167. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 168. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 169. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 170. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 171. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 172. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 173. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 174. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 175. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 176. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 177. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 178. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 179. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 180. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 181. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 182. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 183. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 184. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 185. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 186. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 187. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 188. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 189. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 190. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 191. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 192. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 193. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 194. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 195. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 196. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 197. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 198. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 199. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 200. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 201. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 202. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 203. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 204. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 205. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 206. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 207. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 208. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 209. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 210. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 211. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 212. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 213. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 214. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 215. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 216. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 217. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 218. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 219. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 220. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 221. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 222. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 223. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 224. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 225. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 226. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 227. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 228. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 229. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 230. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 231. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 232. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 233. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 234. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 235. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 236. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 237. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 238. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 239. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 240. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 241. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 242. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 243. Per spegnere il raschietto premere il coperchio protettivo dell'interruttore generale On/Off (6). 244. Per spegnere il